ROZWIĄŻ PROBLEM W POSTACI ALGORYTMU

(algorytm możesz zapisać w dowolnej formie)

Wieże Hanoi

Łamigłówkę z Wieżami Hanoi zaproponował w XIX wieku Edouard Lucas, kładąc 8 krążków na paliku A. Odwoływał się przy tym do legendy pochodzącej z Tybetu, która mówi o mnichach rozwiązujących tę łamigłówkę z 64 krążkami. Podobno, po uporaniu się przez nich ze wszystkimi krążkami ma nastąpić koniec świata!

Mamy trzy paliki - oznaczamy je A, B, i C – oraz pewną liczbę krążków różnej wielkości z otworami, nanizanych na palik A w kolejności od największego do najmniejszego (największy znajduje się na dole). Zadanie polega na przeniesieniu wszystkich krążków z palika A na palik B, z możliwością posłużenia się palikiem C, w taki sposób, że:

· Pojedynczy ruch polega na przeniesieniu jednego krążka między dwoma palikami;

· W żadnej chwili rozwiązywania zadania, większy krążek nie może leżeć na mniejszym.
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Podaj metodę przeniesienia krążków z palika A na palik B dla n=4 (n – liczba krążków).

Czy potrafisz powiedzieć ile należy wykonać ruchów pojedynczymi krążkami, by rozwiązać łamigłówkę Wież Hanoi z n krążkami?

